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1. R RABSERFZREERSATHHEEERRTEER A TR ERERE
MER F—ERE SEERSTHER 40 BEEHE, L EARNEER,
F-ERBRRAOREERREEFCREER , RE—BARNKER, £=
ERBR 80 AMIE , WA EHERNIEE 80 BHES MK 40 48 , BEREER
MERL  WHEEABWEHSEHBER-REEFER , —IHEZER , B
—EAKRWAER, AR
(1)—. =, ZERBBRENERET , TEREER?

(2 YEUBRPZMEERNESATHBEERRSEER HWE—E, $-8E, £=
ERUFINENEE  AEERAMY (RE?

(3 )HRE—EEENEN TREBME L P E=0.13, FREEEEKEA =0.05
T RZHEERNSATNHERRTEREZER "X RETURFERN
BAFHHERERZ ?

(4 ) )BRBE-EREEN, EBMEMEL P E=00013, FRAEEE k%o =0.05
T FZMEERNESAFYIHERRTAREEZR ' XETTURPERN
EALWEERERZ ? ‘

(5 ) HWHE=ZHEREY K ZEHHPZSATHERNER 1 -1 W ISRERE
A (3.59,8064), BRAEMEKEq =005 REETURFZREEREREE
ER?7NRBTURFESNEATHHERTEERZ ? (10% )

2, RELARRENKRPHSEE 20 LR , BEEH 052K, BABRERSIHEY
BB, EEOKEHE 25 @K, —SKRERRIKITH 500110 A5 » ER
(1) EEEREIN - BAREARERBBTARKTASNBRESD ?
(2) BARSAEATTHESSARNERTE 500 0% , HEHEXFELT 36
AR, EREEKBTFHERR4VLNE  BEEER 3 N\E, BHNETSE
RIRRULAPTRERYEN? (a =0.05)

(3) H(2)MNENRAELTFARBRFHERMN S%EHER?

(15%)

3. FALHRMUARILPH=EtEREHZONARBENER A TE , Mg
1200 (L BR , MtbRERRKEOR ? AEFRNTR

B4E k-4
B/ T8 NET B FTRR NET
141 250 50 300 60 140 200
@ 120 80 - 200 120 80 200
RE 120 80 200 80 20 100
MEE 490 210 700 260 240 500
(FEBAEE ey
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( kMo =005) | |
RBEME , WP H=EEENBEUMNARI AN ELRBE— &
e 7

) MIEME , ZEEENKEREOARNERRTRL ?
) REHME  ZELERKNARERRTEHEN?

) REERBREERAKIA IR LEIEE 1722

(5)

REWME  REARBRELERAMOLRNLEHTRE ? (20% )

4, RAWR4ETRRRBRE (BFA) B2 ETRFHER (EFB ) HEEER
MERERRTHVE. MMIRE 0 RENSE , W (A) HEK (B)
MERKEESRE S REFNESHEERHN , Rk BirneER (y) ST

BrwE: ANOVA %
18 2 IR df SS MS F
A (EREt) : 10
B ( %Wg) 60
" AxB , 18
E (BE) 3
TO (#) 264

(1) BHEEEN ANOVA &,

(2)

(3)
(4)

Fa =005 T , QE/ET (A ) RITHER (B ) WHER (y) REEXEE
A7

Fa =005TF 4 ETEDERH (A ) RTYHER (y) 5XE

Fa =005 T, 2 ETHEK (B) REAVEHBER (y) HER? (20%)

5, BERUBBREB A, B-REERIKXONT YA 485 , EEER8 Y, B
REERR)NFHBA 63, BEER 6 S, FY

(1)
(2)
(3)

(4)

REHTHERRREA (x+y) WRREER 149 2 BHE 2« y WEABERES

P2

REATEMARERN(x+)NREZR 102?251 E 2« y NIEEERES
72 :

ERATREMARERN(x+y)WEEZER 23?2 BHE 2.y WIEBERYURS
22

REBTEERARERN (+y)WBEER 1 972 BTE 2, y WHEBEHRES
22 ' (12% )
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6,éﬂﬁﬁﬁ&ﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁiﬂﬁ@&%ﬁi&ﬁﬁﬁ%E&##@E%ﬁ5ﬁ,
@g%4ﬁ,ﬁ§ﬁ%3ﬁ,$@ﬁ%zﬁ,##$@§%1ﬁom&WEﬁﬁﬁ
RIFDOTF98D , £ 95%EVKET , MEREHISEE 02 253,
(1) BAEFIOREZR 129, BERERESLUHE 2
(2) ETHEFSNREERLD BHELBEERELOTE 2 (7% )

7o RABRABNEATRTONE (v, Bt B ) RIEEY(x, ) REE ()
HBIR , BEL x; = RETHBE =2 RAEBE | x, =3 RERFBE,
FEMUSSE SO (BT , FIF STATISTICA 88 B3 -

ANOVA &
WRFR FEM  BBEE HWEN F P {&E
CEER 44,3074 2 22.15368  3.298009 045676
B 315.7126 47 6.71729
B 360.0200
BRI R
N =50 BETA St Err. Of BETA B St. Err. of B t(47) p-level
e 40.77046 9.361550 4.355097 - .000072
x1 333682 137591 32047 132143 2425169  .019197
X2 155554 137591 .53887 476643 1.130552  .263980

(1)RBHy $x , xtE@ES,

(2) BERXNEBRRTTURSE (y ) RBE (x, ) WEEERT Tk
(xi ) FR? BTE?

(3)BRANTERY (x ) BREBE (x,) URBHEL O BRNE S ?

(4)HRBBE (x,) Mx,=1,2,3 SEAEpEE BEAEE BHENE
R, (16% )

= REHIR
otR 1
135,005 = 1.6896  t34.005 = 1.6900  t35,¢.005 = 2.0301 t34,0.025 = 2.0320
ox*(RE )& :
X1 005 = 3.8415 x21, 0025 = 5.0239 X2, .05 =5.9915  x%.00s=7.3778
X2.005= 78147 %00 93484 x4 405 = 125016 % ons = 14,4494
OF & ‘
F3.35005=2.8742"  F3 33005 =2.9223 Fi30,00s=4.1709  Fy 35005 =4.1213




